

CBA 復賽展開第二階段較量

廣東常規賽封王僅差一勝



CBA (中國男籃職業聯賽) 復賽昨在青島賽區展開第二階段的角逐。在昨晚上演的一場比賽，新疆隊以 106:105 險勝吉林取得三連勝，進一步鞏固了四強地位。在結束 38 輪賽事後，CBA 常規賽還剩下最後 8 輪，廣東隊以 36 勝 2 負、21 連勝的傲人成績穩居榜首，不僅常規賽冠軍已成囊中之物，而且距離由自己保持的 26 連勝 CBA 單賽季最長連勝紀錄僅有 5 場之差。



廣東隊昨在青島進行場地適應性訓練。新華社



廣東隊領軍人物易建聯(右)在餘下 8 輪比賽會否保留實力? 新華社



廣州球員郭凱(右)在對上海一役爭搶籃球。新華社

CBA 公布兩場比賽出現錯判

CBA 復賽第一階段告一段落，在休賽期，CBA 聯盟日前公布了兩份裁判報告。報告顯示，7 月 4 日廣州對陣上海、山東對陣深圳這兩場比賽的最後兩分鐘出現了錯判現象。廣州對陣上海的比賽結束前 1 分 49 秒，當時廣州隊以 98:100 落後上海隊 2 分，此時上海隊麥卡勒姆搶前場籃板球補扣時與廣州隊的郭凱同時相互發生侵入犯規，此情況應屬於雙方犯規，但裁判員僅宣判郭凱侵入犯規，並給予上海隊外援麥卡勒姆 2 次罰球機會。比賽以上海隊 105:101 取勝告終。山東對陣深圳比賽的最後兩分鐘出現兩次錯判。第一次出現在全場比賽結束前 1 分 30 秒。山東隊王汝恒上籃時，裁判員宣判深圳隊楊林禕對其發生侵入犯規，王汝恒獲得 2 次罰球機會，但楊林禕的防守動作並未發生侵入犯規。當時山東隊以 104:103 領先。全場比賽結束前 13.2 秒，山東以 109:107 領先，山東隊張輝持球時，深圳隊楊林禕對其發生侵入犯規，但裁判在當時未進行宣判。本場比賽山東隊以 111:107 取勝。新華社

目前，廣東隊比少賽一場、排名第二的新疆隊多 8 個勝場，再贏一場就將鎖定常規賽冠軍。以廣東隊目前的氣勢和整體實力來看，戰勝任何對手都在情理之中。但在冠軍已探囊可得之際，廣東隊在第二階段賽事的重心勢必放在季後賽的備戰上，尤其是要確保在一場定勝負的單敗淘汰賽中萬無一失——避免受傷，養精蓄銳，磨合戰術和隊伍，鍛煉年輕隊員，恐是其在最後幾輪常規賽中的主要任務。因此，廣東隊將提前幾輪獲得常規賽冠軍，是否會超越自我、再次刷新單賽季連勝紀錄，將由廣東隊自己決定，因為這其中沒有「能不能」的懸念，只有他們「想不想」的問題。在躋身季後賽的 12 支球隊中，前四名將自動進入第二輪。本賽季季後賽前兩

輪採取單敗淘汰的賽制，極大增加了比賽結果的偶然性，也使得前四名的席位更顯「珍貴」。新疆無憂 京浙遼爭入四強 目前，廣東一枝獨秀，少賽一場的新疆隊比緊隨其後積分相同的北京首鋼、浙江廣廈和北京北控多 3 個勝場，四強基本無憂。其它兩個席位的爭奪主要將在北京和浙江的 4 支球隊以及遼寧隊之間展開。北京首鋼、浙江廣廈和北京北控隊雖排名 3-5 位，但均是 25 勝 13 負，暫居第六的浙江稠州銀行 24 勝 14 負，少賽一場的遼寧隊以 23 勝 14 負暫列第七，這 5 支球隊任何一場比賽的輸贏都有可能使排名發生改變。目前兩支北京隊是雙外援，浙江「雙星」均為全華班。但在復賽第一階段賽

事中，浙江廣廈和稠州銀行隊名次均有上升，贏得「最強全華班」的殊榮。在特殊時期出現的全華班與雙外援的對決，也成為復賽期間的最大看點。復賽前位居三甲的遼寧隊，曾被認為本賽季常規賽總冠軍的有力競爭者。復賽第一階段遼寧隊雖然表現欠佳，名次下滑至第七位，但所幸差距並未拉開，這支 2017-2018 賽季的總冠軍依然是瘦死的駱駝比馬大，躋身前四並非毫無希望。 中新社

CBA 今日賽程

開賽時間	主隊 VS 客隊
15:30	山西 VS 八一
16:00	廣東 VS 青島
19:35	深圳 VS 同曦
20:00	遼寧 VS 江蘇



新疆的會長陳龍(左)成功突破上籃。新華社

疫情再爆發 男籃銀牌賽添變數

香港文匯報訊(記者 郭正謙)本地銀牌賽甲一組預計於 8 月 30 日展開，不過由於香港疫情再有爆發跡象，為本地籃球壇能否如期重開增添變數。銀牌賽抽籤後亦只公布首兩圈賽程，籃總表示一切仍視疫情發展而定，暫時未決定會否以閉門方式進行。銀牌賽甲一組本來定於下月底展開，不過近期本地疫情反覆，令賽事未必可以如期進行。只公布首兩圈賽程的籃總表示，會密切注意疫情發展，由四強起的比賽日期尚有待確定，希望能盡快宣布所有安排。

政經理李樹榮表示：「上季球隊需要分心 ABL 賽事，本地賽事大多以全華班上陣，今季沒有 ABL 下球隊可以專注於本地賽事。」首圈面對遊協的東方龍獅預料可輕鬆過關，不過四強則有機會硬撼衛冕的南華，李樹榮表示球隊已聘請新教練及外援球員，不過由於封關措施仍未解除，他們需要等待工作簽證落實才可歸隊，希望能趕及於銀牌賽展開前抵港。而球隊目前在助教基拿帶領下已全面復操，相信比賽狀態不成問題，但現在疫情的變化恐再次打亂球隊部署。南華及滿貫同樣於首圈輪空，次圈將分別面對飛鷹/漢友及福建/南青的勝方，至於永倫則要與建龍爭奪四強席位。

東方龍獅力爭各項錦標

今屆銀牌賽一共有 10 支球隊角逐，上季未有錦標落袋的東方龍獅揚言會全力出擊，劍指本地各項錦標。行



助教基拿(右)帶領球隊全面復操。球會圖片



東方龍獅悍將李琪出席球隊訓練。球會圖片

傑志中心圍牆工程暫不開放

香港文匯報訊(記者 郭正謙)多支港超球隊均陸續增兵準備復賽，傑志簽入前西班牙小國

腳加維蘭、杜馬思及彭林林等球員實力大增，不過傑志中心因場地圍牆工程及疫情出現反覆，暫時仍不會開放予公眾租用。

港超距離復賽尚有兩個月，不過多支球隊已經復操備戰，仍有爭標希望的傑志簽入多名新兵希望在最後直路後來居上，而加維蘭、杜馬思、彭林林、陸建鳴及何振廷等球員的加入，相信可令球隊兵源調配更加靈活。



雖然傑志一隊及部分青年軍已經復操，不過傑志中心對外開放的日子仍然未有定案，由於球場正進行圍牆工程以預防颱風季節來臨，加上本地疫情近期有第三波爆發跡象，現階段場地仍只供球會人士使用。

傑志中心因場地圍牆工程及疫情反覆，暫不向公眾開放。facebook 圖片

Half Court 3 人籃球賽下月開打

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) Red Bull Half Court 3 人籃球賽香港區預賽將於 8 月在多個別具特色的屋邨球場展開。目前已經開始接受報名，報名網站：www.redbull.hk/redbullhalf-court，每隊報名費港幣 600 元，本月 24 日截止。

一套獨有規例，考驗球隊耐力、意志力、技巧和團隊合作。每場賽事最高 21 分，法定賽事時間為 10 分鐘。假如在法定時間結束後雙方打成平手，在加時賽段首先取得 2 分的球隊將會獲得勝利。

Red Bull Half Court 3 人籃球賽(前身為 Red Bull Reign)初賽將定於 8 月 1 日、8 日及 15 日，分別在屯門兆禧停車場天台籃球場、安定邨停車場天台籃球場及九龍灣啟業運動場上演，男子組名額共 58 隊，女子隊名額為 8 隊；決賽將於 8 月 23 日假九龍灣啟業籃球場上演，屆時將由初賽最佳成績的 24 支男子隊及 8 支女子隊爭奪男女子組冠軍殊榮。

Red Bull Half Court 3 人籃球賽以 FIBA 的賽例為基礎建立出一



Start Unknown (深色球衣) 去年贏得香港區賽女子組冠軍。

長語短說

12 歲足球小將加盟德甲梯隊

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)內地著名足球人董路昨在個人社交網站透露：中國 12 歲足球小將姜景祺正式加盟德甲球隊禾夫斯堡梯隊，成為中國足球第一人(見圖)。姜景祺三年來一直在董路創建的「中國足球小將」接受訓練，並長時間擔任「中國足球小將」08 隊隊長。他被人評為：踢球「非常有靈氣」，是不可多得「足球天才」。而恩師董路則在社交網站發文稱：「祝賀姜景祺(Eric) 加盟德甲禾夫斯堡梯隊！一個 11 歲的中國孩子——有夢想，就去追！」



排總推出本地比賽優化計劃

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港排球總會最近推出「本地比賽優化計劃」，對本地三大賽事進行改名、重編賽期及比賽配備等。其中「全港公開排球錦標賽」改名為「香港排球錦標賽」，每年的 1 至 5 月舉行；「全港公開馬拉松排球賽」則由「香港排球錦標賽」及「香港排球總會盃」兩賽所取代，「香港排球總會盃」於 7 至 8 月舉行，而「香港排球錦標賽」則於 7 至 12 月舉行。另外，「青少盃排球賽」將改為「香港青少年排球錦標賽」，比賽日期為 7 至 8 月。